

# 国际·综合

美国一名女医护人员被查出感染埃博拉病毒,她曾参与治疗首例在美国本土被确诊的埃博拉患者,引发民众对埃博拉可能在美国扩散的担忧

## 抗击埃博拉,美国准备好了?

□新华社供本报特稿

美国得克萨斯州一名女医护人员12日被查出埃博拉病毒呈阳性,之前她参与了治疗美国本土首例被确诊感染埃博拉病毒的患者,引发民众对埃博拉可能在美国扩散的担忧以及媒体和专家对有关制止埃博拉传播的医疗预防方针的质疑。



12日,在美国达拉斯市,危险品处理公司的工作人员在确诊感染埃博拉病毒的医护人员住处外工作(网络图片)

### 密切接触

美国本土首例被确诊感染埃博拉病毒的利比里亚人托马斯·埃里克·邓肯8日死亡,引起全美震惊。他生前在位于达拉斯市的得州卫生老年会医院就诊。

在新埃博拉病例出现前,这

家医院已经因为在对邓肯初诊时误诊受到批评。12日被查出的新患者是这家医院的医护人员,先前参与了对邓肯的治疗。

根据医院披露的医疗记录,邓肯9月下旬在抵达美国时已经携带病毒,但没有表现出症状。

邓肯成为首例在美国本土被确诊的埃博拉患者,而该名女医护人员则是首例在美国感染这种病毒的患者。

得州医疗官员说,这名医护人员在邓肯接受治疗的11天中,密切、频繁地与其接触。

### 违反规程

得州卫生部门和医院均未提及这名医护人员如何感染病毒,但美国疾病控制和预防中心主任托马斯·弗里登在新闻发布会上说,“我们不知道在护理达拉斯这名最初病人(邓肯)时发生了什么,但在某一时刻,存在违反规程的地方,导致了这次传染”。

院方管理人员说,在治疗邓

肯期间,这名医护人员佩戴了疾病控制和预防中心推荐的装备,包括防护服、手套、面罩等。

弗里登说:“我们正在评估其他医护人员可能感染病毒的情况,因为这个人受到感染,其他人也有可能被感染。”

他说,这名医护人员在可能传播病毒期间,可能与一人接触过,此人已经受到监控。

得州卫生官员说,10名与邓肯接触过的人及38名与上述10人接触过的人均未显示出任何症状。受感染的医护人员不在这48人之列。

出现新病例后,美国白宫12日宣布,美国总统贝拉克·奥巴马下令联邦当局采取额外措施,确保医疗系统在应对埃博拉时贯彻修订的新方针。

### 准备好了?

弗里登曾说,美国任何有隔离治疗能力的医院都可以护理埃博拉病人。但在达拉斯医护人员感染事件发生后,他的自信产生动摇,说各医院不能放松警惕,一个专业失误就可能参与救治邓肯的医护人员被感染。

弗里登的表态引发一些医疗和疫情防控专家不满。他们认

为,最新病例表明,美国的医护人员并未得到充分的培训,包括如何正确使用合适的防护装备。

美国疾病控制和预防中心曾发布有关埃博拉病毒的指南,包括如何处理实验室样本、处置医疗垃圾以及正确使用防护装备。但美国医疗专家邦妮·卡斯蒂略说,这些指南并不总能正确传达给一线

医护人员,一些医院只是把指南以类似公告的形式公布。

一些美国媒体也质疑,认为美国的医疗卫生系统对于防控埃博拉可能并未做好充分准备,应该设立专门医院。一些卫生部门官员则回应称,就目前的情况,普遍设立此类医院并不现实。

## 加沙重建 获巨额资金援助

□新华社供本报特稿(记者 安晓萌)

加沙地带重建国际会议12日在埃及首都开罗开幕,70多个国家、地区和国际组织代表与会,会议共筹集54亿美元捐款,其中一半将用于加沙地带重建。

会议为期一天,由埃及和挪威共同主持。挪威外交大臣博尔格·布伦德没有说明另外27亿美元捐款的具体用处,一些代表称款项将用于推动经济、紧急救助和其他项目发展。

美国国务卿约翰·克里首先宣布提供2.12亿美元援助,欧洲联盟承诺捐款5.68亿美元。卡塔尔捐款10亿美元,系捐款最多的国家。阿拉伯联合酋长国和土耳其分别承诺捐款2亿美元。

会议组织者希望承诺捐款的国家或地区在3年内兑现承诺。援助款项将提供给巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)领导人、巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯,绕过巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。

巴勒斯坦两大派别法塔赫和哈马斯今年4月达成和解协议,同意组建联合政府。联合政府成立但未能有效运转,阿巴斯谴责哈马斯在加沙地带的统治导致事实上形成另一个政府。

阿巴斯说,巴勒斯坦政府将负责、透明地使用善款。巴勒斯坦国副总理穆罕默德·穆斯塔法则担心,款项难以很快获得并分发使用。

一些主要与会方尽管承诺捐款,但表示如果以色列和巴勒斯坦不能重启和谈、达成永久停火协议,捐款及重建努力将付之东流。

自7月以来,以色列国防军对巴勒斯坦发动“护刃行动”,持续50天,导致超过2100名巴勒斯坦人丧生并造成加沙地带严重经济损失,基础设施大量损毁。

## 普京下令 从俄乌边境撤兵

□新华社供本报特稿(记者 杜鹃)

俄罗斯克里姆林宫11日晚宣布,俄罗斯总统普京已经责成国防部部长谢尔盖·绍伊古把部署在俄乌边境地带的俄军士兵撤回常驻基地。

这一命令涉及大约1.76万名俄罗斯军事人员。按照俄方的说法,这批军事人员先前赴俄南部罗斯托夫地区参加夏季军事演练。

俄新社12日报道称,撤军行动已经开始。

今年3月和5月,普京也曾下令俄罗斯部队从靠近乌克兰的边境地区撤兵。但北约和美国官员称,没有明确迹象显示有部队移动。

乌克兰总统彼得罗·波罗申科12日突然宣布解除国防部部长瓦列里·格列捷伊职务。分析人士说,格列捷伊遭解职表明乌政府军在东部地区战事受挫。

下周,普京预计会在意大利召开的亚欧首脑会议期间同乌克兰总统波罗申科会面。这将是俄乌两国元首第三次会面。

俄智库政治技术中心分析师阿列克谢·马卡尔金说,俄方最新撤军命令可能是俄乌之间的一项妥协措施。

<p><b>出租转让</b> 刊登时间:周一至周六 广告热线:65139977 65139988</p>	<p><b>苹果园转让</b> 两年半果园,面积100亩,即将进入盛果期,合同25年,地租已交8年,地租60元/亩/年,水电路房工具齐全,32万元。13721683200</p>	<p><b>厂房出租</b> 谷水西一公里先进制造业集聚区有厂房2800m²,内有5吨天车4台,可分隔使用,西环路大所村有1200m²厂房13333879090刘先生</p>	<p><b>花木基地转让</b> 偃师颍具有花卉苗木100亩,位置优越,交通便利,水电齐全,现低价转让,有意者请致电13937999901</p>	<p><b>宾馆酒店出租合作</b> 状元红路4600m² 电话:15539713918</p>
<p><b>大型厂房、仓库出租</b> 中州东路瀍河二广高速出口西200米有大型仓库、厂房、停车场出租,交通便利,水电齐全,适合机械加工、仓储、大型物流,价格面议。 电话:18638880902 13721625805</p>	<p><b>大型厂房、仓库出租</b> 涧西区衡山路衡山大桥南200米路东有大型仓库、厂房出租,交通便利,水电安防设施齐全,适合机械加工、仓储、大型物流,价格面议。 电话:15138770028</p>	<p><b>美容会所诚招合作</b> 西工区中心地段,大型美容SPA会所,一楼美发部310m²,设备齐全,合作即可经营。欢迎有实力者到店洽谈。 电话:13700793025 (仅限美发项目)</p>	<p><b>出租或合作</b> 现有3A级山水度假旅游景区和6万平方米新建办公楼及工业厂房(可拆分)和几百亩工业用地,诚寻高科技项目、有经济实力合资经营或独资经营。 13663795392</p>	<p><b>租售服务</b> 洛阳金马市场管理有限公司对繁华地段的写字楼、住宅、商铺及标准化厂房现房出租销售。进驻企业可享政府补贴。 联系人:69985830 13103799511廖女士</p>